

# 南阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 文件

宛防指〔2021〕21号

## 南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部 关于印发进一步加强公共场所疫情防控 措施通告的通知

各县（市、区）疫情防控指挥部，市疫情防控指挥部各成员单位：

现将南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部《关于进一步加强公共场所疫情防控措施的通告》（第十二号）印发给你们，请抓好贯彻落实。

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部

2021年8月17日



# 南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部关于进一步加强公共场所疫情防控措施的通告

(第十二号)

近期，国内多地先后发生聚集性病例，教训深刻。为有效控制疫情输入和传播风险，确保我市疫情防控大局稳定，现就有关事项通告如下：

一、即日起，全市所有棋牌室（麻将馆）、桌游室、游艺厅、台球室等密闭性、聚集性场所暂停一切经营活动。所有露天公共广场、公园、体育文化广场禁止举办群体性聚集活动。

二、全市所有福利机构、养老服务（医养结合）机构、精神卫生机构、监管场所、救助站实行全封闭管理。各宗教场所以及公共图书馆、文化馆、博物馆、影剧院、KTV、网吧、演出等场所继续暂停开放。

三、党政机关、企事业单位、政务（事务）服务大厅、机场、车站、医院、药店、学校、银行、商超、宾馆、旅社、饭店、沿街店铺、工地、农集贸市场等人群易聚集的公共场所，严格落实扫码、测温、戴口罩、“一米线”和通风消毒等防控措施。特别是提供餐饮的场所要采取预约、限流等办法，严格控制人流密度，实施隔桌就餐、同桌隔位就餐，不得造成点餐、等餐、等位等人员聚集。

四、公共浴室、美容美发店、足疗店、按摩店、体育馆、游

泳馆、健身房、景区景点、农家乐等休闲娱乐场所要严格执行扫码、测温、戴口罩、“一米线”和通风消毒等防控措施，采取预约、限流、错峰等经营措施，严格控制人流密度，疏导顾客保持安全距离。

五、全市所有村（居民小区）一律要派专人值守，严格落实进入人员“扫码、测温、戴口罩”等防控措施。发现境外和国内中高风险地区入宛人员，要立即向所在村（社区）报告，规范处置。

六、道路客运车、公交车、出租车、网约车等公共交通工具要适当控制载客人数，所有乘坐人员必须规范戴口罩、亮码。对不执行防控要求的乘客，要予以拒载。

七、高速公路服务区、停车区、收费站要严格落实《公路服务区和收费站新冠肺炎疫情防控工作指南》。服务区要合理设置人员出、入口（通道），落实“扫码、测温、戴口罩”等防控措施，设置“一米线”。发现异常要立即管控，并报告属地疫情防控机构和行业主管部门。

八、各县（市）区、行业主管单位、企业经营单位要切实承担主体责任、管理责任，对上述各类公共场所进行常态化检查，及时发现问题，及时整改到位。市疫情防控督导问责组要采取明察暗访的形式，加大督导问责力度，对不落实防控要求的单位和个人，要依纪依规依法严肃处理。

上述公共场所除执行本《通告》规定外，还应当遵守国务院联防联控机制综合组印发的《重点场所重点单位重点人群新冠肺

炎疫情常态化防控相关防护指南》(2021年8月版)相关要求。

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部

2021年8月17日

---

抄报：市四大家领导、南阳军分区领导。

南阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

2021年8月17日印发

---